

V Міжнародна науково-практична конференція «Безпека людини, суспільства, держави: правові, криміналістичні і психофізіологічні засади»

17 листопада 2015 р. в Київському університеті права НАН України відбулася V Міжнародна науково-практична конференція «Безпека людини, суспільства, держави: правові, криміналістичні і психофізіологічні засади». Мета проведення заходу – обговорення ключових проблем державної політики національної безпеки, основних напрямів соціальної безпеки від внутрішніх і зовнішніх загроз.

Зі словами привітання до учасників та гостей конференції звернувся ректор Київського університету права НАН України, заслужений юрист України професор Ю. Л. Бошицький. Зокрема, він зазначив, що на сучасному етапі динамічного розвитку української держави поступово загострюються суперечності та диспропорції в питаннях реформування економіки та соціальної сфери суспільства, що зрештою веде до утворення комплексу відповідних загроз національній безпеці та створює нагальну необхідність формування дієвого механізму соціальної безпеки.

З доповідями виступили численні гості конференції та викладачі університету, зокрема, Я. Пешек, доктор політичних наук, професор, Генеральний директор Асоціації чесько-українського партнерства; Р. Б. Шишка, завідувач сектору права інтелектуальної власності та інноваційних технологій кафедри цивільного та трудового права; Т. В. Обіход, старший науковий співробітник Інституту ядерних досліджень НАН України; А. А. Ярмолюк, керівник науково-дослідного Центру системних досліджень Інтелектуального форуму «Єдина Європа»; О. Л. Максименко, президент Експертної міжгалузевої Асоціації України; А. В. Лопата, Голова громадської колегії при Міністерстві оборони України та інші.

Сутнісний аналіз змісту програми конференції свідчить про те, що виступи викликали жвавий інтерес, їх тематика стала предметом плідного обговорення та дискусії, а результати даної конференції знайдуть своє втілення в освітянській, науковій і практичній діяльності.

На завершення учасники заходу висловили подяку організаторам за надану можливість долучитися до роботи конференції, зокрема, ректору, професору Ю. Л. Бошицькому та професорам кафедри кримінального права та процесу КУП НАН України Г. С. Семакову та П. Д. Біленчуку.

Круглий стіл на тему: «Актуальні проблеми надання притулку в Європейському Союзі»

19 листопада 2015 р. в Київському університеті права НАН України під керівництвом к.ю.н, доцента О. О. Харчука та к.ю.н., доцента Н. Б. Мушак було проведено круглий стіл на тему: «Актуальні проблеми надання притулку в Європейському Союзі». До участі у круглому столі були залучені студенти магістратури факультету «Міжнародні відносини» спеціальності «Міжнародне право».

У вступному слові Н. Б. Мушак наголосила на актуальності дослідження тематики круглого столу у зв'язку зі значним впливом на території держав Європейського Союзу осіб, які потребують міжнародного захисту. Було встановлено завдання дослідити законодавство ЄС щодо регулювання питання надання притулку в державах-членах Європейського Союзу, з'ясувати відповідність йому норм національного права держав-членів ЄС.

Під час проведення круглого столу студенти показали високий рівень теоретичних знань та практичних навичок аналізу законодавчих норм та практики їх реалізації. Учасники виступили з науковими доповідями та продемонстрували мультимедійні презентації на досліджувану тематику.

Доповідачами, які брали участь у круглому столі, було визначено, що правове регулювання у сфері надання притулку в Європейському Союзі належить до спільної компетенції Європейського Союзу та його держав-членів.

Проведення круглого столу дало змогу визначити окремі правила подання заяв про надання притулку в державах ЄС і з'ясувати спільні риси процедури надання притулку. Так, у кожній державі-члені ЄС існує двоступенева процедура: на першому етапі з'ясується питання про доступ у країну, на другому – відповідність умовам надання статусу біженця або шукача притулку. Також у кожній державі існує процедура оскарження рішення імміграційних органів про відмову в наданні притулку. Особа, яка отримала таке рішення, має право навести додаткові докази свого переслідування в країні походження, а також вказати на порушення процедури розгляду заяви за їх наявності. Строки та правила подання таких апеляцій визначаються національним законодавством країни-члена ЄС.

Під час підбиття підсумків керівництвом заходу було відзначено студентів з найбільш цікавими і змістовними доповідями та презентаціями.